

# “狐狸肉”工厂被查封附近村民“惊呆了” 只知道产扒鸡,未料还出假驴肉

本报12月29日讯 近日有媒体报道,济南市沃尔玛超市销售问题驴肉,产地为山东德州福聚德食品有限公司。28日,涉嫌五香驴肉检出狐狸肉的德州市福聚德食品有限公司的负责人被警方刑拘。据知情人介绍,该厂只生产五香扒鸡系列产品,涉事的驴肉产品是该厂利用其它厂家的真空产品进行包装而成,自身并不进行生产。

29日上午,位于德州市禹城伦镇开发区的福聚德厂区大门紧闭,远远就可望见厂区内“合作创造力量 诚信描绘未来”的醒目标语。由于车间被查封,工人已放假,但门口处陆续有人进出,只是需要经守在门口的几个工作人员核实身份后,才会被允许进入工厂。对于该厂产品检出狐狸DNA一事,门口处一个工作人员表示:“工厂负责人已被派出所带走,自己什么也不知道,要想了解情况可以去镇上的派出所问。”

在离该厂最近的燕子村,村民崔女士说:“工厂建起来十多年了,只知道该厂生产扒鸡,质量还不错,逢年过节时,附近村的村民都会去批发点儿扒鸡自己吃或是送人,而且在厂里干活的村民,也会带些做好的扒鸡回家自己吃。从没听说过还有驴肉,这几天听说驴肉掺假,才知道这个厂的东西出问题了。”

在离工厂两公里远的伦镇,多家超市表示只销售过福聚德的扒鸡系列产品,并不知该厂还生产驴肉,在知道该厂产品出问题后,他们就改卖其它厂家的产品。

据多位在福聚德工作过的工人证实,该厂有一个冷库、一个生产车间和一个包装车间,生产车间只生产扒鸡系列的产品。



12月29日,德州市福聚德食品有限公司厂区大门紧闭,车间被查封。

此次涉事的五香驴肉产品是从其它地方批发来的熟食,都是用真空包装好的,该厂只负责封装带有工厂标识的外包装,但至于这批驴肉通过何种渠道批发进来的,他们并不知情。此外,该厂还用同样的方法“生产”的产品还有牛肉。

据了解,禹城市公安局已成立专案组,联合质监等部门对涉事企业进行查封,展开了调查,已将该企业产品样本送山东出入境检验检疫技术中心进行检测,并从中检出狐狸肉成分。目前,禹城市公安局已将涉事企业老板刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

本报记者

## 事件回顾

近日,一市民在济南市沃尔玛超市买了1600袋五香驴肉、牛肉,因食用时感觉口感不好,还有异味,他怀疑产品存在质量问题,于是把肉拿到相关部门进行检测。检测结果显示,送检肉品中未检测出驴肉等成分,却检测出了狐狸肉。该市民要求厂家给予10倍赔付,但这一要求被厂家拒绝,同时,德州福聚德食品有限公司质疑该

市民是故意讹诈。

该事件发生以后,有关部门将市民购买的剩余驴肉、牛肉产品进行封存,禹城市公安局将封存产品送山东省出入境检验检疫技术中心进行检测,检测结果DNA成分中含“阳性”,表明肉可能存在问题。

12月28日,禹城市公安部门通报,德州福聚德厂家被封存的产品检测出狐狸肉成分,目前该厂老板已被刑拘。

## 供应商跳楼讨债 大酒店易主关门

本报12月29日讯(记者 孙婷婷) 28日上午9时许,在德州市经济技术开发区三八东路凯德大酒店,两名蔬菜供应商爬到了酒店四楼,欲跳楼讨债,他们在寒风中呆了3个小时后,最终被救下。29日,记者采访了解到,该酒店已经易主。

在现场,两名中年男子坐在酒店4楼窗户上,准备跳楼。其中一名男子手把住窗户,坐在窗台上,另一名男子将一条腿伸出窗外。消防队员试图用登高平台车升至四楼,但登高车还未升起,其中一名男子情绪更加激动。一位消防队员介绍,储藏室内还有一名女子,女子手持玻璃,并将房门反锁,消防队员不敢贸然破门而入。

据知情人透露,跳楼的两名男子是凯德大酒店的蔬菜供应商,酒店至今已拖欠他们5个月菜钱,约80余万元,而这80余万元是贷款,如今供应商无力偿还高额贷款,无奈之下选择了跳楼。

28日上午11点20分许,一名酒店工作人员经过对该男子长达20分钟的劝说,并作出承诺后,才使该男子放弃跳楼的念头。

29日,在该酒店门前,贴出“酒店易主,新店择期开业,原凯德酒店债权债务勿扰”的通知。

乾唐軒  
ACERA

MADE WITH  
SWAROVSKI  
ELEMENTS  
采用施华洛世奇元素

## 可以制造山泉水般的陶瓷

技. 源于台湾设计研发团队

艺. 呈现现代东方华丽高贵新古典主义元素

道. 秉承敬自然惜万物环保健康之道

尚. 融合(SWAROVSKI)水晶元素国际时尚符号

创. 创意美学打造每件精品

术. 远红外线与负离子全面优化水质口感更加软滑

活瓷品牌商品在生活中的应用:

- 1、将水倒入活瓷品牌陶瓷杯中,可降低水中氯味、水分子缩小、溶氧量增加,水质变得软滑好喝。
- 2、用活瓷品牌陶瓷杯泡茶喝茶,会比普通水更快的泡开,降低涩味使茶汤口感更加甘醇,保持原生态茶香。

活瓷

LIVEN®

吉星乾坤随身杯 翡翠绿釉鎏金+水晶元素

乾唐轩专卖店全国加盟招商电话: 400-180-6001

网址: www.acera.cn

